## Payment Details Crediting Your Account

## **Crediting your Account**

• **Credit or debit card online:** All the payments made by credit or debit card online are processed through a secured and encrypted connection. These will appear on your Indian Heritage account immediately and can be used to pay for Indian Heritage services.

\*Indian Heritage does not store your personal credit or debit card information.\*

• **Credit card over the phone:** We always prefer making payments online which is the fastest and most secured method of topping up your account.

However you can also credit your Indian Heritage Account by calling us at 1300 696 698 and your credit card payment would be processed over the phone.

- **Cheque:** You can top up your Indian Heritage account by sending us a cheque. It can often take a few days for this to appear on your Indian Heritage account as we are reliant on postal services.
- **Bank Transfer:** You can top up your Indian Heritage account by depositing the money directly into our bank account. We will credit your Indian Heritage Account as soon as we see the money in our bank account. Generally it takes 24 to 48 hours. Our bank details are as follow:

## Please do not send cash - cash payments will NOT be credited to your Indian Heritage account.

\*Paying directly online into your Indian Heritage account would be highly recommended. This is the fastest and most secure method of topping up your account.\*

Unique solution ID: #1028 Author: General Manager Last update: 2019-08-19 11:06